

КВАРТИРА МОЕЙ МЕЧТЫ

ГОСТИНАЯ - ЛИЦО ДОМА

ГОСТИНАЯ, КАК СЛЕДУЕТ ИЗ НАЗВАНИЯ, ЭТО КОМНАТА ДЛЯ ПРИЁМА ГОСТЕЙ. В СССР ИЗ-ЗА ДЕФИЦИТА ЖИЛПЛОЩАДИ РЕДКО У КОГО БЫЛО ТАКОЕ ИЗЛИШЕСТВО. ЧАЩЕ ВСЕГО В КВАРТИРЕ ИМЕЛАСЬ ОБЩАЯ КОМНАТА, В КОТОРОЙ СПАЛИ ХОЗЯЕВА, ПО ВЕЧЕРАМ В НЕЙ СОБИРАЛАСЬ СЕМЬЯ, ЧТОБЫ ПОСМОТРЕТЬ ТЕЛЕВИЗОР, А ПО ПРАЗДНИКАМ ПРИНИМАЛИ ГОСТЕЙ. ЗДЕСЬ ЖЕ ХРАНИЛИ ВЕЩИ В ТИПОВОЙ «СТЕНКЕ», НА СТЕНЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ВИСЕЛ КОВЁР, А ПОД ПОТОЛКОМ - МНОГОЯРУСНАЯ ЛЮСТРА С ВИСЮЛЬКАМИ.



Гостиную можно зонировать с помощью тумбы под ТВ.

СТОЛОВАЯ ДЛЯ ОСОБЫХ СЛУЧАЕВ

Идеальная гостиная служит нескольким целям. Например, всю неделю это комната отдыха, а по выходным она становится ещё и столовой. Тогда в одной зоне накрывается обеденный стол для всей семьи и гостей. А в другой располагается мягкий уголок и журнальный столик, где можно удобно расположиться после обеда с чашечкой кофе. Если у вас и ваших гостей есть дети, стоит позаботиться и о третьей зоне - игровой.

Дизайнеры советуют выдержать такую гостиную-столовую в едином стиле, но в каждой зоне сделать свои акценты. К примеру, с помощью освещения - в обеденной зоне оно должно быть ярче, а в «мягкой зоне» более приглушённым, камерным, лучше использовать здесь несколько источников света. В столовой же, напротив, хорошо будет смотреться оригинальная люстра над столом или подвесной потолок со встроенными светильниками, расположение которых повторяет стол по форме.

В каждой зоне необходим свой центр, вокруг которого она формируется. И если в столовой таким центром логичнее всего сделать стол, то в зоне отдыха вариантов больше. Это может быть большой интерьерный аквариум или так называемая «зелёная стена» - композиция из живых растений. Камин или фотостена из семейных фотографий. Плазменная панель или музыкальный центр. Выбор зависит от увлечений хозяев.

Покрытие пола тоже помогает отделить одну зону от другой. Лучше, если оно будет в единой гамме, но в «мягкой зоне» можно положить ковёр - он создаст атмосферу уюта. А для обеденной зоны выбрать гладкое покрытие, которое проще убирать. На границе двух зон можно поставить диван, тумбу или стеллаж для книг.

Сегодня гостиная уже не редкость в новых современных домах. При правильной планировке она располагается неподалёку от входа в квартиру, а рядом с ней есть гостевой санузел. Гостиная может быть не самой большой комнатой, но она всегда правильной формы, с хорошим естественным освещением - одним большим или несколькими небольшими окнами. Что позволяет оформить её в любом стиле и использовать под разный функционал, исходя из вкусов и потребностей хозяев.

В гостиной в наше время собираются, чтобы провести время не только с родственниками и друзьями, но и в кругу своей семьи.

Поэтому, продумывая дизайн этой комнаты, важно сделать её одновременно и «лицом дома» для гостей, и зоной отдыха для самих хозяев. Как же оформить и обставить гостиную, чтобы в ней было уютно и комфортно?

...Чтобы ответить на этот вопрос, нужно, прежде всего, понять для каких целей предназначается эта комната. Ведь совершенно разные потребности у семьи, в которой собрались поклонники беговой дорожки и велотренажёра, и семьи, где все увлекаются компьютерными играми! Исходя из той функции, которую будет выполнять гостиная, дизайнеры выделяют три основных типа.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Гостиные придумали французы. До XVI века в них не было кресел и стульев. Диванчики и пуфы там появились лишь в следующем столетии, а в XVIII добавились столики для закусок и напитков. Уже в таком виде гостиная «пришла» в Россию. Наши предки решили усовершенствовать её интерьер и поставили здесь фортепьяно, объединив её с музыкальным салоном. Так что идея многофункциональной гостиной появилась именно у нас.

СПАЛЬНЯ ДЛЯ ГОСТЕЙ

Гости иногда остаются на ночь, а то и задерживаются на несколько дней. Очень хорошо, если на это время вы сможете обеспечить им комфорт, и сделаете это не в ущерб себе и своей семье. Гостиная в этой ситуации - наилучший вариант! Ведь она может превращаться в гостевую спальню, нужно только позаботиться о нескольких важных моментах. Во-первых, необходимо обеспечить спальное место для гостей. Универсальный вариант - диван-трансформер. Но если к вам часто приезжает, к примеру, бабушка, возможно, лучше будет приобрести отдельную кровать. Во-вторых, необходимо обеспечить приватность. Дизайнеры предлагают множество вариантов, самый простой - текстильный. Лёгкий тюль или плотные гардины визуально отделят спальную зону, а когда гостей нет, их можно одним движением раскрыть или красиво подхватить и задрапировать - получится альков. Жалюзи или раздвижные конструкции также помогут зонировать помещение, к тому же это более подходящий вариант для аллергиков. Вариант посложнее - подиум или даже второй этаж. Дополнительный этаж возможен только в квартирах с высоким потолком, а вот подиум в любых. К тому же подиум - это и вместительное место для хранения!

Какой бы вариант вы не выбрали, важно, чтобы зоны спальни и гостиной хорошо разделялись при необходимости и легко объединялись. Единая стилистика оформления в этой ситуации очень поможет. Но это не означает, что всю комнату нужно оклеить одними обоями и сделать единое покрытие на полу. К примеру, можно выделить одну стену в зоне гостиной, а остальные сделать однотонными, сочетающимися по гамме.



Зоны спальни и гостиной должны при необходимости хорошо разделяться и легко объединяться.



Мини-офис или домашний кинотеатр? И то, и другое в одной комнате!

КАБИНЕТ ИЛИ МАСТЕРСКАЯ

Современные люди всё чаще работают дома, поэтому им нужен кабинет. Он легко совмещается с гостиной, где можно после работы отдохнуть в кругу семьи. Так же в гостиной найдётся место для мастерской, если у кого-то из домочадцев есть хобби, требующее отдельного уголка. Общему семейному увлечению самое место именно в этой комнате.

Если из гостиной есть выход на балкон, то можно создать рабочую зону там. Для этого необходимо будет согласовать перепланировку, утеплить балкон и объединить его с комнатой. Даже если балкона нет, домашний мини-офис лучше расположить у окна. Поскольку хорошее естественное освещение для работы необходимо. Отделить рабочую зону проще всего стеллажом, где будут храниться все нужные папки с бумагами и канцелярские принадлежности. Но может быть и магнитная или маркерная доска - это функционально, в то же время эту перегородку легко убрать.

Дизайнеры советуют оформлять кабинет-гостиную в спокойных тонах, которые будут создавать настрой на работу. Наиболее подходящие для такого помещения стили - минимализм, скандинавский или хайтек.

Текст подготовила
Мария РУДЫХ

ЦДС «СЕВЕРНЫЙ», 2-К. КВ., S = 56,64 М²

ЦДС СТРОИМ
ДЛЯ ЖИЗНИ

3 257 616 руб.

Первый взнос
700 000 руб.

Процентная ставка
9,1%

Платёж в месяц
21 639 руб.

